



OBEC BRANOV

Branov čp.34, 270 23 Krivoklát, okr. Rakovník

Zápis ze společného jednání zástupců obce Branov a spolku Za občanský Branov ze dne 26.4.2017.

Jednání se zúčastnili – Vladimír Štěrba, Karel Karnold, JUDr. Miroslav Varyš (obec Branov), Miloslav Čapík, Ing. Jindřich Pich (spolek Za občanský Branov)

Úvodem seznámil pan Štěrba zástupce spolku s názorem dotčených orgánů k případnému přesunu ČOV na jiný pozemek. Jako největší problém je stanovisko Odboru územního plánování, který požaduje změnu ÚP. Dále SFŽP by chtěl nové výběrové řízení. Obě vyjádření obec má dostat písemně v nejbližších dnech. Dále bylo poukázáno na navýšení projektu o cca. 1,5 mil Kč. Pan Štěrba informoval o návrhu obce, že ČOV na stávajícím pozemku bude osazena stromy a odtok z ČOV bude zatrubněn. Obec nechala zaměřit stávající příjezdovou komunikaci k ČOV a dále až panu Karnoldovi za účelem zjištění majetkoprávním vztahů. Bude vyvoláno řízení s majiteli pozemků o řešení příjezdové komunikace. Další informací bylo vydání stavebního povolení na SO.4 – Příjezdová komunikace v ČOV, žádost obce o prodloužení termínu k dodání podkladů na vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace z OPŽP do 30.9.2017. Vyjádření MZe, že obec nemusí podávat novou žádost o dotaci, automaticky bude převedena do nového programu, který běží od 24.4.2017.

Ke všem bodům byla vedena oboustranná diskuse. Zástupce spolku M.Čapík vyjádřil k některým důvodům odbornou pochybnost a požádal o poskytnutí dokladů tvrzeným okolnostem na straně obce.

Závěr z jednání

Obec Branov trvá na původním umístění ČOV dle stavebního a vodoprávního povolení.

Obec Branov nad rámec projektu kolem ČOV vysadí stromy a zatrubní odtok z ČOV.

Obec Branov uspořádá schůzku se všemi vlastníky pozemků účelové komunikace k ČOV nejpozději do 31.5.2017 za účelem jednání o možnostech odkupu, správy, udržování apod.

Obec Branov nabízí opravu účelové komunikace až k poslední chatě a následně prodloužení cesty až k pozemkům manželů Skleničkovým.

Obec Branov se zavazuje, že během výstavby ČOV bude cesta udržována pro jízdu osobních automobilů.

Obec Branov poskytne spolku Za občanský Branov podklady z jednání s dotčenými orgány o přemístění ČOV.

Občanský spolek „Za společný Branov“ se vyjádří k dané problematice nejpozději do 15.5.2017.

Branov 26.4.2017

Zapsal: Vladimír Štěrba

Ověřil: Miloslav Čapík